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第２０回桜井市地域ブランド認定推進委員会 会議録（要約） 

 

開催日時 令和 2年 2月 21 日（金） 午後 2時～3時 

場  所 桜井市役所本庁３階 第一会議室 

出 席 者 

【委員】 

福井達郎氏（桜井市商工会）、林勤氏（桜井市観光協会） 

岩本亨氏（桜井木材協同組合）、仲出浩嗣氏（奈良県農業協同組合） 

津田康英氏（奈良県立大学）、上地加容子氏（畿央大学） 

山本卓司氏（奈良県中部農林振興事務所） 

テリー植田氏（東京カルチャーカルチャープロデューサー） 

【事務局】 

倉田悟（観光まちづくり課長）、廊坊明彦（観光まちづくり課副主幹） 

髙井勇人（観光まちづくり課観光事業係主任） 

新宅一貴（観光まちづくり課観光事業係） 

【取材及び傍聴】 

 なし 

司会 
ただ今より第２０回桜井市地域ブランド認定推進委員会を開催する。ご多忙

の中ご出席を賜り感謝する。ここからは議事進行を福井委員長にお願いしたい。 

福井委員長 では、議題１の「農産品の審査方法について」、事務局より説明願う。 

事務局 
（説明） 

・他団体の調査結果報告に基づく３点について説明 

福井委員長  何かご意見、ご質問があればお聞きしたい。 

林副委員長 
 桜井市の地域ブランド認定制度は、他の自治体の実施している認定制度より

も審査基準が厳しくハードルが高いことがよくわかった。 

福井委員長 

 前回（第５回）審査会で認定とならなかった事業者は、審査結果に納得して

いたか。また、次回（第６回）にも再申請いただける様子だったか、事務局に

お聞きしたい。 

事務局 

 審査結果（認定とならなかった理由）については一定納得いただいたものの、

一方で、事業者の力では解消することのできない理由がいくつかあったため、

再申請されるかどうかは分からない。 

福井委員長 

 一次産品の審査方法については、現時点で変則的なルールを設定するのでは

なく、基本的に申請いただいてからその都度考えるということで委員の皆様に

はご理解いただきたい。 

次に、議題２「大和さくらいブランド認定事業者連絡会の報告について」事

務局より説明願う。 

事務局 
（説明） 

・連絡会の内容について報告 

福井委員長  何かご意見、ご質問があればお聞きしたい。 
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福井委員長  この連絡会は今回が初開催か。 

事務局  初開催である。 

林副委員長  この連絡会には、委員会のメンバーは入っているか。 

事務局  認定事業者と事務局のみが参加した。今後もその方針である。 

山本委員 

 ＰＲ方法についての報告があったので、現在奈良県が実施している首都圏で

のＰＲについて紹介したい。東京の日本橋にある県営の「奈良まほろば館」と

いう奈良県のアンテナショップでは、全体を観光プロモーション課、農産品に

ついては農林部のマーケティング課が担当しており、次年度以降の活用につい

て各市町村に案内が来ていると思うので、活用を考えている場合は申請して欲

しい。ただし、令和３年４月に現在の日本橋から新橋に移転することが決定し

ているので、留意いただきたい。 

林副委員長 

 本ブランド認定事業は、行政が事業者の代理としてＰＲするのではなく、ブ

ランド認定を受けた事業者自らＰＲしていき、あくまで行政は裏方としてサポ

ート・アドバイザーとして動くべきである。 

福井委員長 

 連絡会の中で「橿原市の「まほろばキッチン」で商品を販売すべき」という

意見があったが、それはブランド認定事業者が自分の商品を置いて欲しいとい

う趣旨で発言したのか、それともブランド事業全体として出品するブースを確

保して欲しいという趣旨か、どちらか。 

事務局 

後者である。今後も連絡会を定期的に開催する予定であるため、これまで以

上にブランド認定事業者同士の連携を強化し、ブランド認定商品をまとめて販

売するスペースを確保することについても進めていきたい。 

テリー委員 

先日放送されたテレビ番組「ヒミツのケンミン SHOW」で、三輪そうめんが

全国的に取り上げられた。また昨年、東京で三輪そうめん専門店が３店舗オー

プンした。「素麺屋 糸（新宿）」「MAHOROBA（西荻窪）」「そうめん酒場 露

ARAWA（高円寺）」という店で、こちらも先日テレビにも取り上げられている。

冬の三輪そうめんのプロモーションに活用すべきである。 

福井委員長 
他にご意見、ご質問がなければ、次に、議題５「年間スケジュールについて」

事務局より説明願う。 

事務局 

（説明） 

・次年度の年間スケジュールを説明 

・次回委員会（６月）のスケジュールについて 

福井委員長 

何かご意見、ご質問がなければ、次回の委員会の日程を決めたい。 

（次回の委員会日程調整） 

６月１１日（木）に決定する。 

他にご意見、ご質問があればお聞きしたい。 

岩本委員  会議場所として、桜井木材協同組合の会議室を提案する。 

林副委員長 
 ブランド認定事業者である吉方庵の本店が移転したので、次のパンフレット

に反映できているか確認してほしい。 

福井委員長 他にご意見、ご質問がなければ、これにて本日の委員会を閉会とする。 
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